



LIGA PRO EUROPA

540049 Târgu Mureș, România, Piața Trandafirilor nr. 5, Etaj III, CP 1-154
Tel: +40-(0)265-250.182, +40-(0)365-401823, +40-(0)745-507166 Fax: +40-(0)265-250.183
Email: office@proeuropa.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

Liga Pro Europa, în continuarea demersurilor sale de promovare a drepturilor omului, inclusiv a dreptului la proprietate, și combatere a discriminării, va implementa în perioada august 2010 - iulie 2011, proiectul intitulat

Evaluarea din perspectiva drepturilor omului a situației actuale a retrocedării proprietăților comunitare confiscate de regimul comunist - Cazul comunității Greco - Catolice din România

Obiectivul proiectului este de a îmbunătăți în mod substanțial practica și mecanismele procesului de retrocedare, punerea lor în aplicare din perspectiva drepturilor omului.

Activitățile proiectului vor include: consiliere juridică în comunitățile unde procesul de retrocedare este serios afectat, evaluarea legislației și a instituțiilor care reglementează procesul de retrocedare în România, precum și întocmirea unei hărți statistice a restituirii bunurilor confiscate comunității greco-catolice pe regiuni istorice. Se vor organiza patru conferințe regionale și o conferință națională care vor reuni părțile interesate de la nivel central și regional, reprezentanți ai administrației și sistemului judiciar, parlamentari, ONG-uri din domeniul drepturilor omului și instituții ale statului implicate în procesul de retrocedare. Vor fi efectuate interviuri cu înalți oficiali din instituțiile de stat relevante, precum și misiuni de evaluare a celor mai vulnerabile comunități locale. Se va realiza un studiu de caz în comunități greco-catolice din județul Mureș. Rezultatele evaluării procesului de retrocedare vor fi publicate sub forma unui raport în limbile română și engleză.

Proiectul este menit să consolideze cooperarea între sectorul ONG și instituțiile de stat în abordarea procesului de retrocedare din perspectiva drepturilor omului și transparentizarea procesului de retrocedare la nivel local, regional și național.

Partenerii de proiect ai Ligii Pro Europa sînt: Consiliul Județean Mureș, Centrul de Studii Internaționale București și Asociația Generală a Românilor Uniți București.



Kingdom of the Netherlands

Târgu Mureș, la 8 septembrie 2010